

大盘盘中跌破2000点,再创4年历史新低 网友戏称:A股的“底裤”没守住

再熊的市也有牛股,券商股逆天了

11月19日,沪指开盘跳水,盘中剧烈震荡,前期低点1999.48被攻破,创下4年新低。然而,券商板块却逆势大涨,截至收盘,整个板块大涨1.83%,个股全线收红。

分析人士指出,券商股逆势坚挺,主要是受中国证监会19日发布《关于修改〈关于证券公司证券自营业务投资范围及有关事项的规定〉的决定》,扩大了证券公司证券自营业务的投资品种范围的影响。

证券板块个股全线飘红

19日,沪深两市开盘即跳水,盘中震荡剧烈。午盘后,沪指一度跌破2000点,并且刷新了前期低点,1995.72点也创下了近4年以来的新低。不过,券商板块却并未受此影响而大幅回落,而是继续走强,并在有色、水利、煤炭等板块的配合下,助力大盘翻红成功。

截至收盘,国金证券上涨4.33%;宏源证券上涨2.8%;国元证券、长江证券、光大证券、兴业证券涨幅超过2%,整个板块仅两只个股涨幅未达2%,板块整体上涨则达到了1.83%。

政策支持助推逆市飘涨

此前,中国证监会有关部门负责人明确表示:券商创新大会上提出的11项措施在操作层面的办法将于本月中下旬11月中旬集中推出,至年底前全部出齐。

而且,中国证监会日前已连发三项规定,分别是将新三板、区域性股权交易市场挂牌转让的股票等产品纳入券商自营业务投资范围;降低多个自营业务中风险资本准备计算标准;调低券商净资本计算时多个项目的扣减比例。

对于上述三项政策的推出,市场人士对此并不感到惊讶。财富证券李朝宇甚至认为,在大盘超跌之后,不排除券商股将引领大盘走出一波超跌反弹的可能性。

■记者 黄文成



A股的涨和跌,让许多股民大呼“看不懂”。

股市表情



“股神”巴菲特瞄上页岩气

三季度,巴菲特增持最多的股票是世界最大农业机械制造商,增持股份约为400万股,价值3.37亿美元。此外他还增持了通用汽车、纽约梅隆银行、IBM、国际油井公司以及多只传媒股。信达证券分析师梁浩认为,“国际油井公司或许与美国开发页岩气有关,而传媒股则可能是因为业绩靓丽得到了巴菲特的青睐。”

■记者 黄文成

基金动态

易方达月月利正在发行

接近年底,不少机构和个人投资者手中持有相当数量现金,如果存银行活期,相对于通货膨胀率要承受较高的“实际负利率”损失;如果存定期或银行理财产品,又不能保证较好的流动性。这个“空当”给了理财债基很好的机会,自今年5月理财债基诞生以来,1个月期限的产品已经发行了6只,受到投资者广泛欢迎。11月16日又有一个新成员加入,国内固定收益旗舰公司易方达将发行旗下首只理财债基“易方达月月利”,越来越多大型机构逐利其间。而理财债基具有随时可申购、投资“不断档”的优势。易方达月月利每个交易日都可申购,不用等产品档期,每个运作期资金锁定约1个月,到期可赎回或自动滚入下一期。

■记者 黄文成

天弘安康养老周五结束募集

国内首只稳健型养老理财基金——天弘安康养老基金,正在工行、邮储、交行等银行,及天弘基金网上直销中心热卖,目前已进入募集倒计时,11月23日将结束募集,有需要的投资者可尽快认购。天弘安康养老基金是公募基金业首只专注低风险养老理财的主题基金。理财专家表示,个人养老理财方式渐成当前各阶层投资者主流的养老方式,要选择合适的理财产品进行合理规划。而正在发行的天弘安康养老基金即是满足个人养老理财需求量身打造的养老理财基金,符合养老金持续投资、稳健低风险的需求,值得重点关注,有养老需要的投资者可在本周五前认购。该基金为低风险、灵活型养老理财产品,目标年化收益瞄准4.75%。

■记者 黄文成

鹏华长期投资能力获认可

财政部于11月16日发布关于股息红利个人所得税差别化政策,意在鼓励个人投资者长期投资。在股海中茫然不知所措的个人投资者,或可借道擅长长期投资的公募基金分享成长收益。强调三年期和五年期长期投资能力的最新上海证券基金研究中心评级报告显示,鹏华旗下权益类和固定收益类的多只基金获评五星评级。报告显示,鹏华旗下主动型基金在选股、择时方面各有所长,其中鹏华价值优势获评五年期选证能力五星评级、鹏华中国50获评三年期及五年期择时能力五星评级。此外,鹏华普天债券和鹏华丰收都获得了三年夏普比率五星评级,也分别获得五年选证能力和三年选证能力的五星评级。

■记者 黄文成

猜想

万亿大扩容引发恐慌性抛盘

上证指数再次击穿2000点,“一时代”来临。业内人士认为,19日传出的汇丰控股卖平安股份、白酒类个股暴跌是“导火索”,而大盘跳水的根源在于即将到来的万亿大扩容——

统计数据显示,在剔除了未通过和停止实施的之后,A股目前仍有325家上市公司已经公布了增发预案,计划募集资金5414.23亿元。十八大后,近800家股票IPO或将提速,史上最大的IPO“堰塞湖”终要疏导。

业内人士估计,对照过往IPO平均通过率约八成的情况,目前792家IPO预备企业中最终能顺利过会的约为633家,若按今年平均每家募集资金6.9亿元计算的话,由此带来的存量扩容压力也将高达6438亿元。仅此两项,市场的资金缺口便已近1.2万亿。如此扩容,市场上势必将掀起一场腥风血雨的风暴。

支招

三类个股仍有“掘金”机会

近期市场再度快速下挫,也使得操作难度进一步增加,投资者在防范系统风险的同时也可继续关注其中蕴含的机会,毕竟目前市场估值水平仍然处于历史较低位置。证券业界人士建议,在投资策略上继续从三条主线进行配置:从防御的角度配置低估值、高股息收益率的蓝筹股;年报预增和扭亏的个股;自下而上深入挖掘战略性新兴产业部分估值合理、成长性明确的公司。

市场聚焦

白酒股与检测股“冰火两重天”

11月19日,有消息称,第三方检测显示某品牌白酒中的塑化剂含量竟然超标高达260%。此事一出,便在A股引发了“冰火两重天”的行情表现。

【走势】白酒板块全线溃败,检测类个股直拉涨停

在上述消息经媒体报道后,白酒板块当天几乎全线溃败,老白干收盘跌停;而另一类白酒检测股的走势则“平地拔起”,天瑞仪器午盘后直接拉至涨停。

截至19日收盘,白酒板块跌幅居首,其中,老白干酒跌停,沱牌舍得跌7.91%,金种子酒跌7.65%,水井坊跌7.09%,泸州老窖跌6.13%,五粮液、山西汾酒、洋河股份、伊力特、金枫酒业跌超5%,古井贡酒、青青稞酒、贵州茅台跌超4%。据统计,两市白酒股总市值共蒸发327.79亿元,其中贵州茅台蒸发107亿元,五粮液蒸发68亿元,洋河股份蒸发61亿元。

而食品安全检测概念股则在午后狂飙,截至收盘,天瑞仪器涨停,华测检测涨5.34%,达安基因涨近3%,

大恒科技涨逾2%。

【提醒】就算没有导火索,白酒板块也有回调风险

今年来,白酒板块一直是市场中最为坚挺的。即使股指不断创出新低,白酒板块依然蹦出一些诱人的浪花来,部分个股甚至有望成为今年的最牛股。

齐鲁证券李承飞提醒投资者,不要再去参与白酒股的炒作,即使参与也只做短线。他分析道,在近年来,整体股市维持弱势,但白酒股却持续坚挺,目前大部分已处在高位,回调风险非常大。

“在股市中,越繁华的越危险。即表现强大的板块,其背后往往存在一些制衡其上升的反面力量。”他表示,而上述突发事件只是引发其回调的导火索之一,“因为白酒板块目前的价位本身已处在高位,后期出现回调是不可避免的,因为获利资金总是要出逃的,只是出现了不可控的突发负面事件后,控盘资金有可能再拉升一波之后出逃。”

■记者 黄文成